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資料３ 
  

子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査 

子どもの生活実態調査 

調査結果 回収率 
 

１ 調査の目的 

（１）子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査 

    次期計画の策定にあたり、教育・保育及び地域の子育て支援事業の利用状況を把握し、将来

の「量の見込み」を推計するとともに、本市の子育て支援施策の充実を図るため、子育て世帯

のニーズや意識を把握するための調査を実施する。 

    

 （２）子どもの生活実態調査 

    子どもの生活環境、家庭が抱えている困難、ヤングケアラーの実態などを把握し、子どもの

貧困等に関する今後の施策推進のための基礎調査を実施する。 

 

２ 調査の内容 

（１）調 査 地 域 ：  赤穂市 

 

（２）調査対象者 

a.ニーズ調査：  就学前児童及び小学１～５年生の保護者 

小学４年生・６年生児童・中学１年生生徒 

b.生活実態調査：  小学５年生、中学２年生、高校２年生の保護者及び子ども 

 

（３）調 査 期 間 ：  令和６年２月２日～令和６年２月１６日 

 

（４）調 査 方 法 ：  学校園所配布また郵送による配布・WEBまたは郵送による回答 
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３ 回収結果 概要 

■ニーズ調査 

回収数 配布数 回収数 有効回答数 有効回収率 前回回収率 

■未就学児童 保護者 763  554  554  72.6% 77.1% 

媒
体
別 

紙 - 338  338  44.3%   

web - 216  216  28.3%   

■小学生 保護者 1,362  1,103  1,087  79.8% 95.2% 

媒
体
別 

紙 - 593  577  42.4%   

web - 510  510  37.4%   

■小中学生 児童 1,130  1,061  1,040  92.0% - 

媒
体
別 

紙 - 379  358  31.7% - 

web - 682  682  60.4% - 

対
象
別 

小学４年生 358    347  96.9% - 

小学６年生 368    340  92.4% - 

中学１年生 404    351  86.9% - 

問２無回答   2 - - 

※前回小中学生児童については調査未実施 

 

 

■生活実態調査 

回収数 配布数 回収数 有効回答数 有効回収率 前回回収率 

■生活実態調査 保護者 1,112  776  760  68.3% 53.6% 

媒
体
別 

紙 - 309  293  26.3%  

web - 467  467  42.0%  

対
象
別 

小学５年生 366   288 78.7% 54.8% 

中学２年生 375   306 81.6% 52.1% 

高校２年生 371   156 42.0% - 

その他   5 - - 

問２無回答   5 - - 

■生活実態調査 子ども 1,112  849  815  73.3% 53.6% 

媒
体
別 

紙 - 209  175  15.7%  

web - 640  640  57.6%  

対
象
別 

小学５年生 366    339  92.6% 54.8% 

中学２年生 375    350  93.3% 52.1% 

高校２年生 371    119  32.1% - 

その他     3  - - 

問２無回答   4 - - 

※前回高校２年生生徒・保護者については調査未実施 


